

积极推进疫情防控体系建设

桓台13处卫生院均设发热哨点诊室

淄博10月15日讯 记者10月14日自桓台县卫生健康局获悉,桓台县积极推进疫情防控体系建设,在3处县级医院已建成发热门诊的基础上,充分发挥基层医疗机构健康“守门人”的作用,13处镇卫生院在9月底已全部设立发热哨点诊室并投入使用。

桓台县卫生健康局副局长成钢介绍,建设发热哨点诊室,是为更好落实新冠肺炎疫情防控“早发现、早报告、早隔离、早治疗”基本要求,方便发热患者就近就诊和减少人员聚集,减轻综合医院发热门诊压力。发热哨点诊室在平时承担着前来基层医疗机构就诊且体温≥37.3℃发热患者的登记、分诊、治疗、隔离与转诊等工作。疫情防控期间根据疫情防控要求,开展对不明原因发热人员的排查、登记、管理、流调、隔离、转诊等工作。一旦发现体温≥37.3℃的发热患者或持红黄码人员,发热哨点诊室将按规定引导其至留观隔离区等待,同时联系上级医院协调解决人员转运,与定点医院发热



近日,桓台县田庄镇中心卫生院医护人员在发热哨点门诊采样。

门诊实现“闭环”管理。

据了解,各基层医疗机构克服房屋、人员紧张等困难,按要求加强发热哨点诊室的硬件建设、软件配置,梳理优化患者就诊流程,筑牢基层疫情防护网。下一步,桓台县卫生健康局将加大发热哨点诊室建设力度,对发热哨点诊室实行常态化监督,加强监督检查力度,为广大市民就

医安全保驾护航。

成钢提醒广大市民,一旦出现发热、呼吸道感染等症状,请佩戴好口罩,及时到就近的发热门诊或发热哨点诊室就诊,就诊时请主动告诉医生发病前14天内的旅居史、禽类和野生动物接触史、类似病例接触史等。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 于军

桓台县住建局: 用“高科技”治理工地扬尘

淄博10月15日讯 连日来,桓台县住建局加大建筑工地扬尘防治巡查力度,特别是利用无人机和远程视频连线等智慧化监管手段,从源头抓好整治,对全县在建工地,特别是红莲湖省控点周围工地加大检查频次,发现问题后及时通知工地,问题整改通知书。无人机的使用,结合远程视频监控监管,建立智慧化监管平台,有效缓解人员少、效率低、死角多等问题,提高了整体扬尘防治监管水平。

通过无人机实时传回的航拍图片,工作人员能清晰看到车辆冲洗、道路保洁、物料

及裸土覆盖、土方湿法作业、非道路移动机械等是否达标。特别是走不到、看不到的角角落落都能一览无余,检查一个工地只需要几分钟的时间,有效缩短了工作人员对在建工程的全面巡查时间。

下一步,桓台县住建局将进一步加强“人机”联合检查频次,形成全覆盖、立体式、无死角的扬尘防治动态巡查监控体系,将高科技作为传统巡查模式的有力补充,力促桓台县建筑工地扬尘治理水平迈上新台阶。

大众日报淄博融媒体中心记者 张永成 通讯员 石以霞

桓台县: 生猪、猪肉价格持续回落

淄博10月15日讯 据桓台县发改局10月14日监测数据显示,受生猪产能恢复、外源猪肉增多和节日效应等多方面因素共同作用的结果,近日,桓台县生猪及猪肉价格整体呈现明显的回落态势。

目前,桓台县农贸市场生猪价格为14.30元/斤,较上月中旬下跌18.29%;五花肉及去骨后腿肉价格分别为28.00元/斤和28.00元/斤,较上月中旬下跌34.5%和6.67%。整体来看,生猪价格下跌幅度较大,带动猪肉价格下跌,但猪肉价格下跌较生猪价格下跌有所延后。

桓台县发改局价格科工作人员介绍,自2019年以来,生猪价格飙升,猪肉价格长期高位运行。较高的猪肉价

格提高了各地生猪养殖户的养殖积极性,生猪存栏量逐渐增大,生猪产能快速恢复,市场猪肉供应充足,受供求关系影响,生猪和猪肉价格逐渐走低。同时,去年猪肉涨价以来,我国先后向市场投放冷冻储备猪肉30余次,大量的冷冻储备猪肉,对市场的生猪和猪肉价格造成了一定冲击。此外,双节过后,居民的猪肉消费量减少,市场猪肉出现积压,生猪及猪肉市场由卖方市场逐渐向买方市场转变。该工作人员预计,未来短时间内,猪肉价格仍将会跟随生猪价格的下降进一步回落。

大众日报淄博融媒体中心记者 荆姝葳 通讯员 赵永杰

今日H01-H04版 编辑 王任辉 校对 孙双

桓台县人大社会建设委员会 部分委员调研企业安全生产工作

淄博10月15日讯 10月13日上午,桓台县人大常委会副主任、县人大社会建设委员会主任委员赵霞及部分县人大社会建设委员会委员到东岳未来氢能材料有限公司调研指导安全生产工作,桓台县应急局主要负责同志崔永法等陪同调研。

委员们参观了东岳氢能公司现代化厂区,听取单位负责人关于安全生产工作开展情况汇报,深入到一线场所、生产车间、中控室等安全生产重点部位督

导检查安全生产工作,各位委员针对领域特点分别提出了安全生产意见建议,叮嘱生产经营单位在抓好生产的同时要高度重视安全生产工作,在安全的环境下搞好生产。

赵霞提出了五点要求:安全生产要警钟长鸣,把安全发展理念落到实处;安全监管要扛在肩上,把安全责任落到实处;要持之以恒地提高专业人员素质,把专业化安全生产落到实处;要千方百计防患未然,把整改、速改落到实处;把切实增强安全生

产主体责任的压力,把追责问责落到实处。

最后,赵霞针对东岳未来氢能材料有限公司安全生产特点工作提出了意见:要统筹抓好工作,在抓好疫情防控工作的同时切实抓好安全生产工作,特别是安全生产隐患排查整改工作,要时刻紧盯重点行业、重点领域安全生产管控工作,坚决遏制各类安全事故发生。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 姜贝贝



专注视力健康18年!



桓台总店: 中心大街371号(桓台宾馆对面) 0533-7971765
桓台二店: 少海医院东50米 0533-7975065
桓台三店: 惠仟佳商场东50米 0533-7979065

桓台四店: 建设街实验中学对过 0533-7979865
桓台五店: 联华超市总店对面南50米 18853316033
视光中心店: 少海医院东50米 0533-7975065

独家代理桓台高青地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 15169291502、18364307883 地址: 桓台县宝龙大厦(桓台银座)4单元401室